Pruszcz Gdanski, dnia 22.03.2018 r.
Znak sprawy: ZP.272.04.2018.PN

Wg rozdzielnika

W odpowiedzi na pismo-e-mail z dnia 20.03.2018 r. (nr pisma L.dz.
S/399/2018/RW) dotyczacy pytania do postepowania o udzielenie zamowienia publicznego
»Poprawa bezpieczenstwa na drogach Powiatu Gdanskiego poprzez modernizacj¢ drog
powiatowych polozonych na terenie Powiatu Gdanskiego” Zamawiajacy- Powiat Gdanski

udziela nastgpujacej odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o usunigcie rozbieznosci pomiedzy przedmiarami a projektem w zadaniu nr 1. Wg
SIWZ etap II w zadaniu nr 1 poczatkiem budowy jest dziatka nr 93/6, natomiast w
przedmiarze sanitarnym nalezy rozpoczaé od dziatki nr 103/5 (studnia D19), ktéry wystepuje
w etapie I. Dlugos¢ tego odcinka wynosi ok 200 m. Czy nalezy ujaé ten odcinek w wycenie?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, iz Etap II zaréwno dla branzy drogowej, sanitarnej i elektrycznej
rozpoczyna si¢ od studni 14 na wysokosci dziatki nr 93/6 (budynek 50), a po przeciwnej
stronie dziatka nr 30/2 (budynek nr 35). W zwiazku z powyzszym Zamawiajgcy zamiescil na
stronie internetowej nowe przedmiary pomocnicze.

Pytanie 2:
W zwigzku z powyzszym pytaniem czy nalezy takze uwzgledni¢ w wycenie roboty drogowe
zwigzane z wspomnianym odcinkiem?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, iz Etap II dla branzy drogowej rozpoczyna sie od studni 14 na
wysokosci dziatki nr 93/6 (budynek 50), a po przeciwnej stronie dziatka nr 30/2 (budynek nr
35). W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy zamiescil na stronie internetowej nowy
przedmiar pomocniczy.

Pytanie 3:

Prosimy o wyjasnienie rozbieznosci pomigdzy danymi zawartymi w SIWZ w pkt II. Przedmiot
zamoéwienia — Zadanie nr 1, ktérych ilodci nie pokrywaig sie z projektami oraz przedmiarami.



Odpowiedz 3:

Zamawiajacy informuje, iz:

- Etap I wynosi ok. 311 mb i rozpoczyna si¢ od studni 14 na wysokosci dziatki nr 93/6
(budynek 50), a po przeciwnej stronie dziatka nr 30/2 (budynek nr 35), a konczy za
skrzyzowaniem z ul. Galczynskiego na wysokosci posesji nr 78 i 63:

- Etap Il wynosi ok. 185 mb i rozpoczyna si¢ za skrzyzowaniem z ul. Galczynskiego na
wysokosci posesji nr 78 i 63, a konczy wlotem kanalizacji deszczowej do rowu

melioracyjnego na koricu opracowania.

Zamawiajacy zamiescil na stronie internetowej nowe przedmiary pomocnicze.

Pytanie 4:

Prosimy o informacje czy $ciana oporowa w zadaniu nr 1 wchodzi w zakres wyceny. Jesli tak to
prosimy o przekazanie przedmiaru na ten zakres.

Odpowiedz 4:

Zamawiajacy informuje, iz wykonanie muru oporowego zwigzane jest z przedluzeniem
przepustu pod jezdnig na koricu zakresu opracowania. Jego wykonanie wchodzi w zakres Etapu
[T i nalezy go wyceni¢. Kalkulacje cenowa tego zakresu winien zrobié kazdy wykonawca
indywidualnie w oparciu o opis techniczny pkt. 4.2 (Etap III).

Odpowiedzi zostang rowniez umieszczone na stronie internetowej Zamawiajacego i na tablicy
ogloszen w siedzibie Zamawiajacego .




